

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 11 august 2010, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, deschide ședința ordinară a Consiliului local, arătând că aceasta a fost convocată în baza dispoziției nr. 111/2010 a primarului comunei Știuca pentru ziua de joi, 11 august 2010, la ora 9,00, în sala de ședințe a consiliului local.

Domnul Miloș Jim-Tores, președinte de ședință în exercițiu, prezintă situația prezenței: sunt prezenți cei 11 consilieri. La ședința de consiliu participă domnii: Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și Marian Dincă, secretarul comunei. Președinte de ședință, în aceste condiții, declară ședința legal constituită.

Procesul-verbal al ședinței ordinare din 22 iulie 2010 este citit de președintele de ședință după care acesta solicită dacă sunt intervenții ale domnilor consilieri la procesul verbal. Se constată că nu sunt intervenții. Se supune la vot: cu 11 voturi este aprobat procesul-verbal al Consiliului local al comunei Știuca.

În continuare președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

- 1. Aprobarea organigramii Primăriei comunei Știuca;*
- 2. Aprobarea taxelor și impozitelor locale pe anul 2011;*
- 3. Diverse.*

Cu majoritatea absolută se adoptă ordinea de zi.

Președintele Comisiei juridice, domnul dr. Ioan Cubin, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

*La primul punct al ordinei de zi, domnul secretar prezintă referatul pentru aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din 1 august 2010. În referat se menționează că s-a respectat adresa nr. 8099/S4 din 13.07.2010 primită de la Instituția Prefectului- județul Timiș prin care s-a comunicat numărul maxim de 17 posturi stabilit conform prevederilor legale. Dl. consilier Boc Nicolae întreabă de ce sunt necesare 2 posturi la registrul agricol. I se precizează că un post este suspendat de drept fiind a domnului viceprimar. Dl. consilier întreabă la ce este necesar postul de auditor. Dl. primar răspunde că trebuie să fie verificate toate activitățile din primărie și acestea se pot face numai de un organ specializat. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Cu 7 voturi, două împotiva și două abțineri se adoptă **Hotărârea nr.40/2010** privind aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din 1 august 2010.*

La punctul al doilea al ordinii de zi, domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, prezintă referatul compartimentului taxe și impozite. Din referat rezultă că nu se fac modificări la nivelul taxelor și impozitelor pentru anul 2011 față de anul 2010. Domnul Miloș dorește să fie lămurit privind impozitul pe terenul intravilan. Dl. primar arată că acesta este întradevăr mai mic numai din considerante de protecție socială. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Cu 9 voturi și două abțineri se adoptă **Hotărârea nr.41/2010** privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2011.

La punctul „Diverse” al ordinii de zi se fac următoarele intervenții:

Domnul consilier Laver Pavel atrage atenția despre plopii de pe marginea drumurilor care au devenit periculoși în timpul furtunilor. Dl. primar menționează că aceștia sunt marcați pentru a fi tăiați de către Ocolul Silvic Lugoj dar trebuie ca această operațiune să fie efectuată de un operator care este abilitat de Ocolul silvic.

Domnul consilier Miloș Jim, în intervenția sa, arată că nu dorește să fie înțeles greșit referitor la alimentarea cu apă în Zgribești. Și el la fel ca dl. primar dorește să fie introdusă apă în sat dar să nu fie plătite lucrări care nu au fost executate sau materiale nefolosite. Dl. primar arată că răspundera revine dirigintelui de șantier și că va face verificări.

După epuizarea discuțiilor domnul Miloș Jim-Tores președinte de ședință în exercițiu declară lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință

Consilier,

Miloș Jim-Tores

Întocmit,

Secretarul comunei,

Marian Dincă